Revisez Ln Langue Frangnise .
‘ Signature des parents :

Ma.n yaLUATION cE2
Conjugaison C8 et C9
L'imparfait de I'indicatif

1) Compléte avec le verbe « aller » a |'imparfait de |'indicatif :

/4
'y a quelques Jours, VOUS ......ccvvvieeininninnn.n. jusqu’'a la plage.
Le week-end dernier, NOUS ........cccevevevinnnnnn.. a Madrid.
J te voir souvent.
1S oeeeee i lui parler lorsqu'il s'est enfui.
Savoir conjuguer le verbe « aller » a l'imparfait de l'indicatif.
2) Compléte avec le verbe « étre » ou « avoir » a l'imparfait de |'indicatif : /4
A midi, TU (QVOIr) ..o faim. I (éfre) oo, content de te voir.
VOuUS (QVOIr) ....oeveeeeeeeeeeeeeeenn, du soleil. NOUS (E1re) ...uvvvveveeeieeeeeeeee, al'abri.
J" (QvOoir) i, un vélo. Leurs amis(étre) .....eeeeeeeeeen... en avance.
Nous (avoir) ............. de nouveaux voisins.  Tu (éfre) ..., ravi de vous recevaorr.
Savoir conjuguer les verbes « étre » et « avoir » a l'imparfait de l'indicatif.
3) Conjugue a |'imparfait de |'indicatif et d la personne demandée : /4
AIre —ils =2 e Prendre —ils = ..o
faire —je 2 o VENIMN = VOUS ™D 1.tiiiiiiiieiirereeeee e e e e e e e eeeeevaaneeeees
POUVOIr = NOUS = .o VOIFr — €l = i
PArTir —tU =2 VOUIOIr —€llesS = . niieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeec,
Savoir conjuguer un verbe du 3° groupe a l'imparfait de l'indicatif.
4) Transforme les phrases en conjuguant le verbe a I'imparfait de |'indicatif :
Il roulait en Voiture Q1A QAre. = VOUS ...ovivieiii e,
Elle sentait 1€ JaSMIN. = J& .o e /4
La voiture ralentissait. = NOUS ...t e,

Tu €crivais de droles A NISTOIES. = 1l ...t e e e et e e e e e e e e e aans

Savoir transformer une phrase en changeant de personne.

Tu adimes e CINEMA. = AVANT, TU ..o e
Nous finissons nofre fravail. » L'an dernier, Nous ..., /4
Je partirai me coucher. = Hier @ 20 h€UTIeSs, € ...oovvvieeceeieie e,

Elles envahissent le jardin. = La semaine derniére, elles ........cccccoovieeiiiieiieieecieeeceee,

Savoir transformer une phrase en changeant de temps.




